 Заняття з малювання в старшій групі
за мотивами твору Т.Г. Шевченка «Зоре моя вечірняя»
Програмовий зміст
Вправляти дітей у техніці передачі зображення акварельними фарбами, вчити малювати захід сонця.  Продовжувати знайомити дітей з творчістю відомого українського поета Т.Г.Шевченка, спонукати малювати ілюстрації до твору. Розвивати спостережливість, образну уяву, мислення, практичну вправність. Виховувати інтерес до творчості Т.Г.Шевченка, любов до рідного краю.
Матеріал: «Кобзар» Т.Г.Шевченка, книги з ілюстраціями або презентація до вірша «Зоре моя вечірняя», акварельні фарби, підставки, пензлі двох розмірів, серветки, ємкість з водою, зразок, аркуш паперу на кожну дитину.

Хід заняття
Організація дітей

Вихователь під тиху музику організовує навколо себе дітей. 

Бесіда про  Шевченківські дні

Орієнтовні запитання вихователя:

- На початку весни, в березні ми відмічаємо Шевченківські дні. Що ж це за дні? 
-  Кого ми згадуємо? 
-  Ким він був?

Мотивація
Вихователь:
- Саме цими днями, коли я ще ходила до школи, ми їздили на екскурсію на батьківщину відомого українського поета Т.Г. Шевченка. Він народився на нашій з вами землі, на Черкащині, в селі Моринці. Там я купила його книгу, яку бережу багато років. Ось подивіться, прочитайте як вона називається. 
- Так, це «Кобзар». Може, ви знаєте, хто такий кобзар? 

- Як ви думаєте, скільки творів може вмістити в себе така книга? 
- Вона містить і малюнки. Як називаються малюнки до тексту?

-  А художник, який їх малює  - художник-ілюстратор.
- Хто знає, що Тарас Григорович, ще вмів гарно робити, крім того, що писав вірші? 
- Так, малювати, зверніть увагу, на обкладинці його портрет в молоді роки, який він виконав сам. Це називається автопортрет.

 - Нажаль, ця книга містить небагато ілюстрацій. Тому, що вона має стільки творів, що  ілюстрації просто не помістяться. 
Вихователь пропонує дітям проілюструвати вірші Т.Г.Шевченка і зробити свою книгу, яка буде складатись тільки з ілюстрацій.
Читання дітьми знайомих віршів напам’ять (2 - 3 вірші) 

Презентація до вірша «Зоре моя вечірняя»
Розгляд зразка

Педагог показує зразки  малюнків до вірша « Зоре моя вечірняя».

Орієнтовний перелік запитань:

· Що зображено на малюнку?

· Який це жанр образотворчого мистецтва?

· Як розміщені дерева?

· Чому дерева, що намальовані ближче до лінії горизонту, малі?

· Які кольори я використала, малюючи небо?

· Коли ми можемо побачити таке небо?

· Як називають вечірнє сонце? (вечірня зоря)

Показ послідовності виконання роботи

Орієнтовний методичний супровід вихователя:
· Зверніть увагу, як плавно переходить колір в колір на вечірньому небі. Для цього нам потрібно буде фіолетової фарби набирати на пензель трішки, а води більше. Проводимо широку лінію всією довжиною ворсу  зліва направо. Потім набираємо синю фарбу і проводимо наступну лінію так, щоб фарби злилися. Як утворився голубий колір? Так, ми набрали багато води. Далі жовтий, червоний. Подивіться, там, де вони зустрілися, утворюється ще один колір, який? Після того, як  намалювали небо, дамо йому підсохнути, а ми в цей час малюємо  траву, яка радо проростає весною. Потім беремо чорну фарбу і малюємо берізку. Тут нам потрібен буде пензлик, менший за розміром. Набираємо чорну фарбу і кінчиком пензля, починаючи з верхівки малюємо берізку. Хвилеподібними рухами промальовуємо гілочки. Пригадайте, як ростуть гілки в берези - підіймаються вгору, а потім спадають «кучерями» донизу. Промальовуємо плями на стовбурі. Подумайте, що  ви ще намалюєте (квіти, кущ, ялинку, пташку…). 
Фізкультхвилинка 

	Слова:

Потягнулися до сонця,

Он хмаринка, як віконце.

Вітер нас вперед нагнув,

 В іншу сторону подув.

Потім вправо, потім вліво,

Розчесав гілки красиво.


	Рухи:

Руки вгору, потягнулись,

підняти голову,поглянути на руки,

нахил вперед,

повернутися у попереднє положення,

нахили вправо, вліво.

опустити руки.


Закріплення послідовності виконання роботи дітьми

Орієнтовний перелік запитань: 
·  Що ми будемо малювати?
· Які по порядку кольори будемо брати, щоб намалювати небо? 
· Як малюватимемо берізку? 
· І не забувайте, що кожний художник малює по-своєму, придумує щось своє, те, що він уявив під час слухання вірша.
Пальчикова гімнастика
Виконання роботи дітьми

Діти самостійно працюють під звуки класичної музики. Вихователь здійснює індивідуальний підхід.

Підсумок заняття
По закінченню роботи, діти розглядають малюнки.
Орієнтовні запитання вихователя: 
· Розгляньте, будь ласка роботи, скажіть, які роботи вам більше подобаються, чим саме?
· Що вам вдалося намалювати найкраще?

· Що ж ми намалювали?

· Ілюстрації будуть у книжці, пропоную придумати їй назву?

· Що ви сьогодні дізналися нового?
· Роботи висохнуть, ми з вами зробимо книжку-альбом і покажемо її батькам, меншим дітям.
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